



MINISZTERELNÖKSÉG

SZKHÁT/59/2 /2015.

Szarka László

MTA Környezettudományi Elnöki Bizottság
„Jövönk a Földön” Albizottság elnöke részére
1051 Budapest
Nádor utca 7.

Tárgy: Válasz a „Települési hőellátás helyi forrásokból” című konferencia állásfoglalásával kapcsolatban írott levélre

Tisztelt Elnök Úr!

Engedje meg, hogy ezúton is gratuláljak a Magyar Tudományos Akadémián 2015. október 8-án az MTA tudományos bizottságai és több szakmai szervezet közreműködésével megrendezett „*Települési hőellátás helyi forrásokból*” című konferencia sikeréhez, amelyen az iparági szereplők mellett az államigazgatás számos képviselője is részt vett.

Mint ahogyan levelében Ön is kiemelte, a megújuló energiaforrások helyi szinten történő hasznosítása kulcsfontosságú a hazai gazdaság élénkítésében, amely az energiagazdaságosság növelésével együtt hozzájárul a környezetterhelés csökkentéséhez. Meggyőződésünk, hogy a rezsicsökkentés távhőszektorban elért eredményei hosszú távon egy összetett és következetes beruházási program mentén őrizhetők meg, amely megvalósításához átfogó politikai és társadalmi összefogás szükséges.

Egyetértek Önnel abban, hogy a megújuló természeti erőforrásokat hasznosító technológiák elterjedéséhez és a helyi energiaforrások hasznosításához nélkülözhetetlen, hogy a hazai energiapolitika szerves részét képezze az ilyen beruházások megvalósulását elősegítő támogatási rendszer.

A Kormány elkötelezett, hogy az állam a közszolgáltatások területén aktív, a fogyasztók érdekeit előtérbe helyező szolgáltatói szerepet töltsön be. Ennek megvalósítása érdekében került létrehozásra az ENKSZ Első Nemzeti Közműszolgáltató Zrt.-t (a továbbiakban: ENKSZ), amely társaság fő feladata a nemzeti közműszolgáltatási rendszer egységes, központi irányításának biztosítása, az állami közműszolgáltatások kialakítása és hosszú távú, fenntartható működtetése a földgáz-, a villamosenergia- és a távhőszolgáltatás ágazataiban.

Az országos földgázszolgáltatói tevékenységet az ENKSZ a hozzá tartozó FŐGÁZ Zrt.-n keresztül látja el 2015. áprilisától, az országos villamosenergia-szolgáltatást pedig jövő év elején kezdi meg.

A távhőszolgáltatás területén kiemelt jelentőséget tulajdonítok annak, hogy a szolgáltatás terjedelme országosan egységesüljön, valamint annak is, hogy a távhőszektor fejlesztési prioritásainak meghatározása átfogó, hosszú távú, a fenntarthatóságot mindenben szem előtt tartó akcióterv mentén történjen. Ezért jelölte ki az ENKSZ-t a Kormány a 1794/2015. (XI. 10.) Korm. határozatban a TÁVHŐ Audit Projekt megvalósítására. A TÁVHŐ Audit Projekt eredményeként elkészülő akcióterv adatokkal alátámasztottan, és szakmailag megalapozott módon lesz képes iránymutatást adni az állam piacra lépésének menetére és a szektor fejlesztési prioritásainak meghatározására vonatkozóan.

Tekintettel arra, hogy a Kormány elkötelezett a hazai távhőszolgáltatás fejlesztése iránt, minden olyan javaslatot szívesen fogad és támogat, amely hozzájárul a megújuló energiaforrások alkalmazásának elősegítéséhez, a települési energetikai fejlesztésekhez, valamint az energiahatékonysági beruházások támogatásához.

Ezúton biztosítom, hogy a fenti munka során kiemelten számítok az Önök szakmai támogatására. A 2016. év második felében a TÁVHŐ Audit Projekt lezárását követően, a Projekt eredményei alapján készülő akcióterv kialakításába az MTA-t is be kívánom vonni.

Együttműködésüket ezúton köszönöm, segítő szándékú észrevételeiket nagyra értékelem és a jövőben is örömmel fogadom.

Budapest, 2015. november 28. ,,

Üdvözlettel:



Lázár János